

追悼陆阿姨

敬爱的陆阿姨：

您好！

我是熊军超。首先非常感谢您对我的帮助，处于家境贫寒的我，您的帮助对于我来说无疑是雪中送炭，让我可以有更多的时间与机会去学习知识，丰富自我，用知识改变未来人生的路。您的爱心让我感受到了温暖，让我渴望学习的心备受感动，如同化雨春风，久旱甘霖。在这里，再次感谢您对我的关心和帮助，感谢您把曙光和希望带到了我的身旁，让我可以完成学业。滴水之恩当涌泉相报。此时此刻，我唯一能说的就是感谢。面对着您的帮助，我唯有铭记父母师长的嘱托，抛弃后顾之忧，刻苦学习，努力拼搏，勤俭节约珍惜您的帮助，不辜负您的期望。我一直尊崇自己的理想，明确学习目标，以自信的态度，执着的信念，刻苦学习，完成学业，把自己磨练成品学兼优的合格有用人才，为将来更好的回报祖国，回报社会打下坚实的基础。我将会用青春的激情和毅力创造更加绚烂的人生，我时刻怀着一颗感恩的心，十分感谢您对我的帮助，我也一定以自己的实际行动去证明，去回报社会。

此时此刻，我怀着十分沉痛的心情写下这封信。阿姨，您是我黑暗中的天使与向导，您的帮助与关爱将会永远陪伴在我身旁。您的恩情，我无以为报，唯有将来追随您的脚步，将您的这份爱心传递下去，让更多家境困难的孩子实现自己的梦想，以慰您的在天之灵。

阿姨，您安息吧，愿天堂没有痛苦！

熊军超